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1. [BA//[DE, m(
^
ABC)=a , m(

^
CDE)=b,

b–a = 50°, m(
^
BCD)=70° dir.   

Yukarýda verilenlere göre, a kaç derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140

2. ABC üçgen, |AB|=|AC|, m(
^
BAD)=x°, m(

^
DAC)=y°, 

m(
^
ABC)=40°, x – y=10° dir.   

Yukarýda verilenlere göre, m(̂ADB) kaç derece-
dir?

A) 95 B) 90 C) 85 D) 80 E) 75

3. ABC üçgen, |AC|=|BC|, |BD|=2 cm, |DC|=6 cm
dir.   

Yukarýda verilenlere göre, |BC|=x in alacaðý
tamsayý deðerlerin toplamý kaç cm dir?

A) 7 B) 9 C) 11 D) 13 E) 18

4. ABC ve ADC üçgen, [GF]//[DE]//[AB],

|AG|=|DG|, |FE|=|EC|, |FG|=4 cm dir.   

Yukarýda verilenlere göre, |AB| kaç cm dir?

A) 24 B) 22 C) 18 D) 16 E) 12
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DÝKKAT : 1. Bu testte toplam 30 soru vardýr.

2. Cevaplamaya istediðiniz sorudan baþlayabilirsiniz.

3. Cevaplarýnýzý, cevap kaðýdýnýn Geometri Testi için ayrýlan kýsmýna iþaretleyiniz.

4. Sayfalar üzerindeki boþ yerleri müsvedde olarak kullanabilirsiniz.

5. Sýnav süresi 45 dakikadýr.
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5. ABC dik üçgen, [AB]⊥[AC], |AB|=4 cm, 

|AC|=6 cm, 3|BD|=2|BC| dir.   

Yukarýda verilenlere göre, Alan(ADC) kaç cm2 dir?

A) 3 B) 4 C) 6 D) 8 E) 9

6. ABC üçgen, [DE]//[BC], [BD] açýortay, 

|AD|=2|DC|, |AB|=18 cm dir.   

Yukarýda verilenlere göre, |DE| kaç cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9

7. ABC dik üçgen, m(
^
DBC)=15°, m(

^
ACB)=30°,

m(
^
BAC)=90°, |AD|=4 cm dir.   

Yukarýda verilenlere göre, |BC| kaç cm dir?

8. ABCD dörtgen, [DE] ve [CF] açýortay, m(
^
DAE)=40°, 

m(
^
ABC)=60° dir.

Yukarýda verilenlere göre, m(̂DEF)+m(̂CFE) topla-
mý kaç derecedir?

A) 240 B) 230 C) 220 D) 215 E) 210

9. ABCD paralelkenar, [CE] açýortay, |AE|=2 cm,

|EB|=5 cm dir.

Yukarýda verilenlere göre, Çevre(ABCD) kaç cm
dir?

A) 24 B) 22 C) 20 D) 18 E) 16

10. ABCD eþkenar dörtgen, [AC] ve [DB] köþegen,

|AC|=|DB|+2 cm, Alan(ABCD)=24 cm2 dir.

Yukarýda verilenlere göre, |AC| kaç cm dir?

A) 10 B) 9 C) 8 D) 6 E) 4
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11. ABCD dikdörtgen, [DE] açýortay,  |AE|=6 cm,

|EB|=3 cm dir.   

Yukarýda verilenlere göre, |EC| kaç cm dir?

12. ABCD kare, [DE]∩[AF]={G}, |FB|=|AE|,

|AG|=3 cm, |GE|=1 cm dir.

Yukarýda verilenlere göre, |GF|=x kaç cm dir?

A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3

13. ABCD yamuk, [AB]//[CD], ,

Alan(ABCD)=50 cm2 dir.

Yukarýda verilenlere göre, Alan(ABC) kaç cm2 dir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 35 E) 40

14. ABCD yamuk, [AB]//[CD], m(
^
DAB)=a, m(

^
ABC)=b

m(
^
ADC)=d, m(

^
DCB)=c dir.

a=45°, b=35° olduðuna göre, c–d farký kaç dere-
cedir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
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15. ABC üçgen, ABDE deltoid, |AE|=4 cm, 

|AB|=6 cm, |EC|=6 cm dir.

Yukarýda verilenlere göre, |DC| kaç cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

16. O merkezli çemberde, m(
^
BOC)=64°, m(

^
ABO)=10°

dir. 

Yukarýda verilenlere göre, m(̂ACO) kaç derece-dir?

A) 32 B) 26 C) 24 D) 22 E) 20

17. O merkezli çemberde [AB]⊥[OC], |OC|=3 cm dir. 

Çemberin yarýçapý 4 cm olduðuna göre, |AB| kaç
cm dir?

18. O merkezli yarým çemberde [BC], [AO] çaplý yarým
çembere D noktasýnda teðettir. |CD|=2 cm dir.

Yukarýda verilenlere göre, |BD| kaç cm dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 10

19. [AB] çaplý O merkezli dairede, m(
^
BAC)=30°,

[AB]⊥[CD], S1 ve S2 bulunduklarý bölgelerin alan-
larýdýr. 

Yukarýda verilenlere göre, oraný kaçtýr?

A) 6 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1
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20. Analitik düzlemde, A ve B köþeleri x ekseni üzerinde
olan ABC üçgeninin alaný 12 birimkaredir.

C(4, 3) olduðuna göre, |AB| kaç birimdir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 10 E) 12

21. Analitik düzlemde, d: 2x–3y=12 doðrusunun grafiði
þekildeki gibidir.

Yukarýda verilenlere göre, a+b toplamý kaçtýr?

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2

22. Analitik düzlemde grafiði verilen d doðrusu eksenleri
A(4, 0), B(0, 3) noktalarýnda kesmektedir.

Yukarýda verilenlere göre, orijinin d doðrusuna
uzaklýðý kaç birimdir?

23. Analitik düzlemde, 

d1: 2x–ky+4=0

d2: 3x–4y+1=0

doðrularý veriliyor.

d1//d2 olduðuna göre, k kaçtýr?

24. Þekildeki karton kutu dikdörtgenler prizmasý þek-
lindedir. Taban ayrýtlarý 12 cm ve 8 cm olan bu kutu-
nun görünen yüzlerinin alanlarý toplamý 196 cm2 dir.

Yukarýda verilenlere göre, kutunun yüksekliði kaç
cm dir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 8

25. ABCD yamuk, [AB]//[DC], m(̂DAB)=90°, 

|DC|=1 cm, |AD|=12 cm, |AB|=6 cm dir.

Yamuk þeklindeki levhanýn [AB] kenarý etrafýnda
360° döndürülmesiyle oluþan cismin hacmi kaç
cm3 tür?

A) 396π B) 384π C) 372π D) 288π E) 244π
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26. Þekilde taban yarýçapý r olan dik dönel koninin açýlý-
mý çizilmiþtir.

Taralý daire diliminin alaný 18ππ cm2 olduðuna göre,
r kaç cm dir?

27. Analitik düzlemde

x2+y2+6x–8y–2=0

denklemi ile verilen çemberin merkezinin orijine

uzaklýðý kaç birimdir?

28. Analitik düzlemde A(3, 2), B(–3, 5), C(k, 1) noktalarý
veriliyor.

AC
→→

⊥⊥ AB
→→

olduðuna göre, k kaçtýr?

29.

Analitik düzlemde grafiði verilen elipsin odaklarýn-
dan biri F(8, 0) noktasý olduðuna göre, |AAý| kaç
birimdir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 20 E) 24

30. Analitik düzlemde grafiði verilen parabolün odaðý ile
doðrultman doðrusu arasýndaki uzaklýk 12 birimdir.

Yukarýda verilenlere göre, parabolün denklemi
aþaðýdakilerden hangisidir?

A) y2=12x B) x2=–12y 

C) y2=24x D) x2=–24y 

E) x2=24y
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